

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Пятница, 24 июля 2015 года № 49 (138734)

6+

Александровск-Сахалинская районная газета. Издается с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная

Поздравляем!

Уважаемые ветераны и работники торговли!

Поздравляем вас

с профессиональным праздником!

Вера торговой деятельности такова, что без нее не может обойтись ни один человек. Ежедневно мы усмемся услугами, которые обеспечивает торговля.

каждый год расширяется ассортимент товаров, набирает свои обороты качество торгового обслуживания населения, а ведь от этого зависит и хорошее настроение покупателей. Уверены, что ваши усилия вперед будут направлены на благо посетителей инноваций, всех торговых точек.

Поздравляем всем работникам и ветеранам торговли нашего развития вашей отрасли, благодарных постелей! Будьте здоровы и счастливы на долгие годы!

Т.Тулинин, мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район»

Н.Губанова, председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район»

Уважаемые жители

Александровск-Сахалинского района!

8 июля с 17.00 до 19.00 часов Общественная палата Сахалинской области совместно с министерством спорта и ЖКХ Сахалинской области и Сахалинским центром «ЖКХ Контроль» проводят общебюджетный семинар для населения муниципально-образования «Александровск-Сахалинский район» о реализации проекта «Школа грамотного избирателя».

Место проведения семинара: малый зал администрации ГО «Александровск-Сахалинский район».

Вход свободный, приглашаются все желающие!

Сведения о размере и условиях оплаты печатной продукции для размещения агитационных материалов в газете «Красное знамя» в рамках избирательной кампании по досрочным выборам Губернатора Сахалинской области и дополнительным выборам депутата Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» пятого созыва по одномандатному избирательному округу №4.

Базовая стоимость 1 кв. см составляет 70 рублей; повышающий коэффициент для 1-й страницы – 1,5. Стоимость одной строки для объявлений – 350 рублей. Повышающий коэффициент для 1-й страницы и помещения в программе ТВ – 1,5.

Отдел ЗАГС информирует

Пусть рождаются дети и будут счастливыми браки

Отделом ЗАГС Александровск-Сахалинского района подведены итоги первого полугодия 2015 года. По состоянию на первое июля в нашем городском округе родилось 60 детей, что на 15 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года. На 12 процентов увеличилось и число зарегистрированных браков. А вот разводов, наоборот, на 39 процентов меньше.

К сожалению, смертность населения в этом году просла на десять процентов – 124 случая против 111 в 2014 году.

Надеемся, что положительная динамика рождений и заключенных браков сохранится до конца года, число расторгнутых браков и смертность сократятся.

О.В.Карпович, начальник ОЗАГС.

Герои в нашей памяти живут

18 июля в Александровск-Сахалинском районе прошло знаменательное событие. В этот день здесь встречали участников молодежной патриотической экспедиции «Возвращение», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, окончанию Второй мировой войны и освобождению Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.



Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики управления социальной политики городского округа Э.А.Старостина от имени администрации ГО горячо поприветствовала молодых патриотов и выразила им глубокую признательность за инициативу и гражданскую позицию. А для тех, кто пришел на встречу, – воспитанников детского лагеря «Патриот» и членов молодежного парламента – это мероприятие

о том, какие трудности пришлось преодолеть нашим дедам и прадедам, чтобы все мы с вами жили в мире и в свободной стране, – отметила в своем выступлении руководитель экспедиции Н.А.Кассова. – И в этом походе мы попытались перенести хотя бы частичку тех трудностей, которые испытывали они, которые выпали на их долю, и тем самым почтить их память. Ведь война – это поход, но поход в нечеловеческих условиях. Полу-

жару шли тысячи километров ради нашей с вами свободы.

Мы пронесем Знамя Победы по всему острову, от юга до севера, и поднимем его на самую высокую точку Сахалина – гору

даний дни, и в очередной раз не удержалась от слез, перебирая в памяти погибших родных и близких.

– Война – это страшно, война – это большие потери, и я поздравляю вас с тем, что мы вот уже 70 лет живем под мирным небом, – сказала Римма Александровна. – Я поздравляю вас с этим поистине великим праздником. Во время войны кого бы не спросили: «Чего вы хотите?», все, как правило, отвечали: «Хочу есть!». Сейчас другие времена. И на тот же самый вопрос молодые говорят: «Хочу получить хорошее образование, высокооплачиваемую работу, купить квартиру, машину». И это замечательно! Пусть никогда больше мирное небо не разорвут рев вражеских самолетов и вой авиабомб. Пусть навсегда умолкнут зенитки, пусть отныне и на века мы забудем об этом страшном слове «Война».

От имени ветеранов Великой Отечественной войны путешественников

Лопатина, а второго сентября доставим в Южно-



Сахалинск. Ведь именно на нашей земле в этот день была поставлена точка в самой кровопролитной войне человечества.

Нина Александровна вручила Э.А.Старостиной на память от участников экспедиции благодарственное письмо за теплую встречу и радушный прием. А затем слово было предоставлено вдове участника трех войн

Р.А.Беляковой. В очередной раз Римма Александровна вспомнила те страшные, полные горя и страдания

поблагодарил бывший фронтовик П.М.Тихонов и высказал свое пожелание, чтобы они с честью пронесли Знамя Победы по всем городам и селам нашего островного региона.

В память о павших воинах под торжественную музыку участники встречи возложили цветы и венки к обелиску павшим воинам, а затем почтили память сахалинцев-добровольцев, которые ушли на войну будучи еще совсем юными, чтобы защищать Родину и свой родной край.

Соб. инф.



приятие стало замечательным уроком мужества и патриотизма.

– Мы много слышали

голодные, полураздетые люди, утопая в болотах, пробиваясь через непролазную тайгу, в зной и